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Наталія 
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Управління у сфері державної реєстрації 
актів цивільного стану та проставлення 

апостиля Департаменту державної 
реєстрації Міністерства юстиції України 

(до відома на № 84878/ПІ-Н-3692/19.3.2 від 

10.06.2024) 

 

Шановна пані Наталіє!  
 

Центральний відділ державної реєстрації актів цивільного стану 

Управління державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) (далі — Центральний відділ) розглянувши Ваш 

запит на отримання публічної інформації стосовно роботи Солом’янського 

відділу державної реєстрації актів цивільного стану у місті Києві Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – 

Солом’янський відділ) та інформує. 
Враховуючи, що Ваш запит оформлено відповідно до Закону України «Про 

доступ по публічної інформації», принагідно зауважуємо, що відповідно до 

вищевказаного Закону, публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації. Таким чином, Закон регулює відносини щодо інформації, 
яка вже існує і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію. 
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Саме ця характеристика дозволяє відрізнити інформаційний запит від 

звернення, яке вимагає створення нової інформації.  
Розгляд Вашого запиту відбувається відповідно до вимог Закону України 

«Про звернення громадян».  
Так, відповідно до вимог п.1 ст. 6 Закону України «Про державну 

реєстрацію актів цивільного стану» відділи державної реєстрації актів 

цивільного стану проводять державну реєстрацію народження фізичної особи 

та її походження, шлюбу, розірвання шлюбу, зміни імені, смерті, вносять зміни 

до актових записів цивільного стану, поновлюють та анулюють їх; формують 
Державний реєстр актів цивільного стану громадян, ведуть його, зберігають 
архівний фонд; здійснюють відповідно до законодавства інші повноваження. 

В зв’язку з російською агресією та атаками на енергетичні об’єкти, які 
спричиняють перебої з електропостачанням та суттєво впливають на роботу 

відділів державної реєстрації актів цивільного стану у місті Києві, Центральним 

відділом ініційовано лист до Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) щодо забезпечення їх портативними джерелами 

живлення для проведення першочергових реєстрацій актів цивільного стану. 
Наразі вживаються всі необхідні заходи щодо закупівлі необхідного 

обладнання. 
Одночасно повідомляємо, що організація та проведення індивідуальних 

обрядів державної реєстрації шлюбу може бути проведена з застосуванням 

альтернативних джерел живлення. В такому разі проведення державної 
реєстрацію шлюбу та видача Вам свідоцтва відбудеться відразу після 

відновлення електропостачання.  
Отже, враховуючи вищезазначене, повідомляємо, що відділи державної 

реєстрації актів цивільного стану у місті Києві, попри перебої з 
електропостачанням, продовжують виконувати свою роботу. 

 

Заступник начальника Управління –  

начальник відділу       Рада ДАШУТІНА 
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